
Niedźwiada-Kolonia, dnia 10.06.2020 r.

RL.271.8.2020.AB

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu przetargowym

Dotyczy  postępowania  przetargowego  na  modernizację  drogi  dojazdowej  do  gruntów
rolnych w obrębie geodezyjnym Brzeźnica Bychawska.

WYJAŚNIENIA
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r.
poz. 1843), zawiadamia się, że w dniu 10.06.2020 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji
istotnych  warunków  zamówienia.  W  związku  z  powyższym  udzielono  niżej  wymienionych
wyjaśnień:

Pytanie 1. Zwracamy  się  z  pytaniem  czy  przedmiotowa  części  zadania  będzie  obejmowała
przestawienie  słupów  oświetleniowych.  Na  planie  zagospodarowania  terenu
umiejscowione są w projektowanej jezdni.

Odpowiedź: Nie, słupy znajdują się poza jezdnią.

Pytanie 2. Zwracamy  się  z  pytaniem  czy  przedmiotowa  część  zadania  będzie  obejmowała
wycinkę drzew.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3. Zwracamy  się  o  uzupełnienie  SIWZ  o  mapę  orientacyjną  projektowanej
przedmiotowego zadania.

Odpowiedź: Zamawiający dołącza mapę orientacyjną projektowanej drogi do SIWZ.

Pytanie 4. Zwracamy się o podanie uziarnienia kruszywa do wykonania podbudowy z kruszywa
naturalnego.

Odpowiedź: Kruszywo łamane 0/32,5.

Pytanie 5. Zwracamy się o podanie uziarnienia kruszywa do wykonania utwardzenia poboczy.

Odpowiedź: Kruszywo łamane 0/32,5.

Pytanie 6. Zwracamy się o podanie SST dotyczące wykonania warstwy ścieralnej gr. 4 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dołącza dodatkową SST.
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Pytanie 7. Zwracamy się z pytaniem czy zadanie będzie obejmowało wykonanie koryta pod 
projektowaną podbudowę z kruszywa naturalnego gr. 12 cm w miejscu istniejącego 
odcinka drogi o nawierzchni nieutwardzonej.

Odpowiedź: Nie, podbudowa zostanie wykonana na istniejącym podłożu.

Pytanie 8. Zgodnie z planem zagospodarowania terenu jak i opisem technicznym projektowana droga
włącza się do drogi powiatowej. Związku z czym zwracamy się o uzupełnienie SIWZ o
uzgodnienia z Zarządcą drogi dotyczących przedmiotowego włączenia. 

Odpowiedź: Włączenie drogi do drogi powiatowej nr 1554L nie jest planowane. Początek drogi
0+000 znajduje się na granicy pasa drogowego drogi powiatowej nr 1554L.

Pytanie 9. Zwracamy  się  o  uzupełnienie  SIWZ  o  szczegół  wykonania  włączenia  do  drogi
powiatowej. 

Odpowiedź: Jak w pkt. 8.

Jednocześnie informuję, iż Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w następujący sposób:

W pkt. 12. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA ORAZ OTWARCIA OFERT 

pkt 12.2 przyjmuje brzmienie:  12.2 Kopertę zewnętrzną należy zaadresować jak niżej: 
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„PRZETARG –   Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych w obrębie  
geodezyjnym Brzeźnica Bychawska”     - nie otwierać do dnia 18 czerwca   2020 r.  
godz. 10:45”

Pozostała treść nie ulega zmianie.

/dokument podpisany elektronicznie/
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